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問17．閲覧した講義の分かりやすさについて満足度をお答えくだ
さい。 

内側　:2010	


外側　:2011 
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問18．講義内容を掲載しているページの見やすさ・使いやすさに
ついて満足度をお答えください。 
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問19．資料や動画の見やすさについて満足度をお答えください。 
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問20．見たいと思う講義の探しやすさについて満足度をお答えく
ださい。 

内側　:2010	


外側　:2011 
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問21．閲覧した大学の講義の公開について、総合的な満足度を
お答えください。 

0.0 20.0 40.0 60.0 

どれも該当しない	


進学を検討中の大学の講義	


母校の講義	


各大学の得意分野の講義	


資格取得に直接結びつくような講義	


著名な教授の講義	


2011 
2010 

問23．以下の中でどのような講義を見たいと思いますか。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

その他	


獣医学	


看護学	


家政学	


保健衛生学	


会計学	


理学	


スポーツ科学	


法学	


薬学	


宗教学	


バイオテクノロジー	


教育学	


政治学	


栄養学	


工学	


芸術	


医学	


社会学・社会福祉学	


特別講義	


経営学・マーケティング	


情報科学	


文学	


経済学	


2011 
2010 

問24．見たいと思う講義内容は以下のどの分野のものですか。 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

その他	


過去に受講した講義の復習として	


現在、勉強したいテーマを抱えているた
め	


資格取得、キャリアアップのため	


自主学習の補完的材料として	


好奇心から	


趣味や教養のため	


2011 
2010 

問25．どのような目的で、利用したいと思いますか。 

koshi
長方形



11/06/16 

23 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

その他	


講義ビデオ	


授業計画・概要（シラバス）資料	


講義で使われたテキスト形式の資
料	


2011 
2010 

問26．インターネットで大学の講義を見る場合、どのような素材
が欲しいと思いますか。 

0 50 100 150 

その他	


ニンテンドーDS 

PSP 

MP3プレーヤー	


タブレット端末	


通常の携帯電話	


スマートフォン	


パソコン	


2011 
2010 

問27．大学の講義内容を閲覧したい端末についてお答えください。 
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0.0 20.0 40.0 60.0 

その他	


特に参考にしたい情報はない	


自分の過去の閲覧履歴	


アクセス数のランキング	


利用者によるアンケート結果	


講義を公開している大学の検索機能	


利用者による人気ランキング	


関連する他大学の講義一覧	


利用者による具体的なコメント	


関連する講義の紹介機能	


2011 
2010 

問28．閲覧する講義を選ぶ時に、参考にしたいと思う情報は何で
すか。以下からお選びください。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

その他	


Facebookのイイネ！ボタンのように
自分の評価を他人と共有できる機能	


講義内容ごとにブログのトラックバック
が貼れる機能	


特に意見交換は必要ない	


twitterのように特定の利用者のコメン
ト・メモを閲覧・共有できる機能	


気になった箇所に利用者同士が自由
にコメントを書き込み、共有できる機能	


掲示板	


Q&Aサイト（「教えてgoo！」「Yahoo!
知恵袋」のようなサイト）	


2011 
2010 

問29．閲覧する講義について、他の利用者と意見交換ができる場
合、どのような形態が望ましいですか。 
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